
第２００４回例会報告議事録
日時 １９年２月６日（火曜日）
場所 ホテル マークワン アビコ
時間 １２：３０～１２：３０

国歌「君が代」斉唱
ロータリーソング 「奉仕の理想」

高島会長会長挨拶・報告
本日は柏南ロータリークラブ森様より

皆さんへ協力のお願いが有りますので宜
しくお願いします。例会終了後理事会が

あります。関係者の方はお残りください。
アラモアナRCの３５周年記念式典の件で
相談したい事があります。

和上明則委員長親睦委員会報告
誕生日祝い 井上会員 79才になりました。

鈴木会員出席委員会
出席率 ７６.９２％

野田委員長ロータリー財団委員会
財団年次寄付でお一人100ドル今年は宜しくお願いします。
財団留学生の山川さんより近況報告の手紙が来ましたので週報に掲載下さい。

柏南RC 森様
私もアラモアナRCに３回ほど伺った事

があります。
今日は、ポスターをお持ちしました。新聞
のコピーもあります。日本女子野球の記事
です。柏南RCの名誉会員のかたがお骨折
りで、私が資金を出し、柏で演劇を公演し

ます。いろいろな団体、人々が応援してく
れています。１９５０年に柏町において、
女子野球をつくり、苦労したお話です。そ
の模様をお芝居にしました。
是非見に来てください。切符をよろしくお
願い申し上げます。

ニコニコボックス
柏南ロータリークラブ 森一雄会員
「柏の郷愁」ご紹介致しました。貴重な時間を頂き有難うございました。

我孫子警察 副署長 村上茂様
柏南ロータリークラブ 森一雄会員



丸田幹事幹事報告
○ 例会変更 印西ロータリークラブ、柏南ロータリークラブ
○ クラブ奉仕委員会よりロータリー情報研究会基調講演集が届きました。
○ 常設ガバナー事務局設置に関する各クラブ賛否投票の結果より「賛成多数と認めた。

との報告が来ております。

我孫子警察副署長 村上 茂様卓話
私の前所属は薬物の取り締まりでした。

空港での２年間のお話をしたいと思いま
す。密輸ですが、その実態はお配りした
資料をご覧に入れながらご説明したいと
思います。麻薬の摘発と言っても、摘発
されるのは実は氷山の一角です。率にす
ると１０回密輸されれば、１回捕まえら
れればいい方です。ですから、相当量の
麻薬が密輸され国内に入ってきています。
日本は世界の麻薬組織から良い市場だと
いう事で、ターゲットにされているのが
実態です。
その麻薬はすべて海外で製造されます。

多いのは、活性炭に麻薬を混ぜ、後日中
国人などのプロを呼び寄せ精製させると
いう手口です。麻薬ですが、種類は大麻、
マリファナ、ハッシッシ、などの覚せい
剤、あと所謂シャブ、少ないですがコカ
イン、ヘロインなどです。最近MDMA
（合成麻薬）です。
麻薬の取引は成功すれば大変利益が大

きい。お腹に巻いたり、スーツケースを
２重底にしたりして持ち込みます。お酒
の中に混ぜたりする事もあります。大麻
樹脂などは飲み込んで持ち込まれます。
女性の陰部に隠したりします。１０回も
うまくやれれば一財産が出来ます。飲み
込んできた人間が薬物が破裂して、死亡
したりする事もあります。

では、どこで作っているかというと、
オランダが多いです。中国、インド、台
湾、マレーシア、インドネシアなどなど
どこでも作っています。なかでもオラン
ダは国内では合法です。連中は主犯、監
視役（運び屋を監視します）、運び屋とい
う役割があります。他方、日本の荷受人
は国内の販売業者に渡します。国内の捜
査では、Control deliveryというやり方をし
ます。これは、運び屋を見つけたらすぐ
に捕まえずに、荷受人に渡すときにまと
めて一網打尽に捕まえます。貨物、国際
郵便などの場合です。
例えば、オランダで１錠１２０円で５

万錠仕入れます。５人で１万錠づつ運び
ます。そこで４人が捕まり、１人が捕ま
らずに日本に入国できたとします。で日
本で１錠６千円です。即ち、５４百万円
のもうけです。だからぼろ儲けです。実
際、昨年押収した麻薬は全体の数量から
みるとまだまだ少ないです。
税関が目を付ける所は、タバコの重さ

とか、季節に合わない服装だとか、栓の
あいたお酒だとかです。皆様も海外で見
知らぬ人に頼まれて判らない荷物を預か
らないようにしてください。密輸の国の
多いところに行くときは十分に気をつけ
てください。



理事会
議案
1.アラモアナロータリークラブ35周年記念式典について
歓迎式典 6月29日 18時～ 35周年記念式典 6月30日 18時～

本日の理事会で公式訪問と決定した。
記念品購入費は年度会長が負担し記念品は会長が受取る事を確認した。
アラモアナロータリーより記念式典参加費として100ドルの登録料は参加者の個人負担
とするが記念式典での追加ドリンクは会の負担とする事を決めた。
4月1日迄に出席リスト、スケジュールをアラモアナロータリークラブへ報告するので
日程を今井観光で企画を出してもらい検討する事を決めた。最低4泊6日でお願いする。

2.IM.でのタイムスケジュールについて
IM当日は酒井会員より「伝えようクラブの歴史観」の発表をお願いしているが個別の
持ち時間が不明で原稿が作れないが10分程度でお願いする事を再確認した。

柏ロータリークラブ 森様 井上会員誕生日祝い

野田会員 我孫子警察副署長 村上 茂様



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友 事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同 ホームページ アドレス
www.rotary-no-tomo.jp
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